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Feb

  

DM Halle 2024 in Sindelfingen

  

Sechs Teilnehmer von uns! Tolle Leistungen!

Herausragend natürlich die Silbermedaille von Kathi und Rang 4 von Jana. Bei einer DM! Auch die
anderen Teilnehmer schlugen sich wacker. Ergebnisliste nachstehend.

 

Weiterlesen … DM Halle 2024 in Sindelfingen

 

 
 
18

Jan

  

Bayerische Meisterschaften Halle 2024-Ergebnisse

  

Tolle Leistungen, tolle Ergebnisse. Viele Medaillen.
Superspannende Finalschießen mit Jana und Bernd.

Nachstehend die Liste.
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Weiterlesen … Bayerische Meisterschaften Halle 2024-Ergebnisse
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Nov

  

Bezirksmeisterschaft Halle 2024, Ergebnisse

  

Hier die Ergebnisse, die an Qualität und Quantität enorm sind.

Weiterlesen … Bezirksmeisterschaft Halle 2024, Ergebnisse
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Nov

  

Vereinsmeisterschaft Halle 2024

  

Vereinsmeisterschaft gestern flutschte locker durch, ich fands sehr schön. Auf- und Abbau klappte
reibungslos, ein Rädchen greift hier ins andere, sehr angenehm für den Organisator. Positiv erstaunlich
sicherlich war die hohe Ringzahl von Yuliya. Wär cool, wenn sie dieses Niveau auf den nächsten
Meisterschaften halten kann.

Die Kuchen aus den Bäckereien Huber und Bayer waren wie immer sehr lecker,

http://www.bogen-fs.de/cms/index.php/news-reader/bayerische-meisterschaften-halle-2024.html
http://www.bogen-fs.de/cms/index.php/news-reader/bayerische-meisterschaften-halle-2024.html
http://www.bogen-fs.de/cms/index.php/news-reader/bezirksmeisterschaft-halle-2024.html
http://www.bogen-fs.de/cms/index.php/news-reader/bezirksmeisterschaft-halle-2024.html
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Weiterlesen … Vereinsmeisterschaft Halle 2024
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Nov

  

Kutschers bei den JVD Open in Eindhoven

  

Eine unglaubliche Erfahrung bei den JVD Open / Kings of Archery in Eindhoven in Holland wollten sich
Nicki und Kathi nicht entgehen lassen. 

Hier geht es zum atemberaubenden Bericht und zu den Bildern:

Weiterlesen … Kutschers bei den JVD Open in Eindhoven
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Nov

  

Gaumeisterschaft Halle Saison 2024

  

Gestern fand unsere Gaumeisterschaft in Freising statt. Es war eigentlich wie immer: Gerd ist da und prüft
mit dem Fernglas den Pfeileinschlag, David schießt im Schnellfeuerrhythmus, Bennos Gruppe gibt als
Letzter die Schießzettel ab und Olaf betritt als Letzter die Halle :-) Das nennt man heimelig ....Starke
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Ergebnisse gabs, zum Teil auch überraschende. Das lässt für die Bezirksmeisterschaft hoffen. Der Spass
stand aber trotzdem im Vordergrund. Nachstehend die Ergebnislisten. Die Mannschaften waren wie immer
just for fun.  Manche Namensgebung war interessant und mehrdeutig....
Fotos findet ihr auch, damit die, die nicht dabei waren, etwas neidisch werden. .....

Weiterlesen … Gaumeisterschaft Halle Saison 2024
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